

债主贴身催债 债主欠钱 医生杀人埋尸

夜晚,乡村医生郭亮和债主王祥在偏僻的河堤边谈心,很快两人谈崩了。就在王祥转身要离去时,已经急红眼的郭亮举起大铁棍,朝着王祥头上砸去。确定王祥死亡后,他冷静地把尸体拖到一不远的坟场内,找了个废弃的坟坑埋掉,并不忘烧掉自己作案时穿的衣服和从王祥身上搜到的欠条。



漫画 俞晓翔

债主贴身催债 惹恼赌徒

36岁的郭亮原本是个悬壶济世的乡村医生,但是自打他迷上赌博之后,他有事没事都泡在了赌场。和大多数人一样,郭亮十赌九输,囊中渐渐羞涩。虽然已身无分文,但是郭亮仍不死心,一心想翻本。去年1月初的一个晚上,郭亮再一次输了身上所有的钱,但是,他仍不服输,向同在赌场的邻居王祥借来了一万元钱。令郭亮失望的是,没一会儿,这一万元钱又打了水漂。一万元对两人来说,都不是一笔小数目,债主王祥知道郭亮没钱还后,就开始整天盯着他。身后多了个跟屁虫,郭亮烦不胜烦,但是他又还不出

钱。更糟的是,这事就在村里传开了,郭亮感到很没面子。“如果他再这么缠下去,我就一棍解决他!”郭亮暗下决心。随后开始了买铁棍、勘察作案场地,寻找埋尸地点的一系列准备。

棒杀后把人埋进坟场

去年4月19日晚上,已经下了决心的郭亮给王祥打了个电话,表示要谈谈钱的事。一听和钱有关,王祥立即同意了,应约来到村里最偏僻的河堤旁。“你借我钱的事,能不能别提了,让我慢慢还?”郭亮提出,但王祥一口拒绝。事情谈不下来,王祥转身要走,郭亮立即抡起了藏在树后的大铁棍,趁着王祥不注意,砸向了他的后脑勺。

毫无防备的王祥当场昏迷,怕人死不了,郭亮又补了几棍。确定王祥已经死亡后,郭亮从王祥身上搜出了自己写下的欠条,随后拖着尸体,来到了不远处的废弃坟坑内将王祥埋掉。

回到家时,家人都已经入睡,郭亮又来到厨房,生起了火,脱下了身上所穿的全部衣服,和欠条一起,烧了个精光。随后,他才回房睡觉。几天后,他又把铁棍卖给了一个收购废品的老头,这一切,他做得神不知鬼不觉。就在郭亮仔细地毁灭证据时,王祥家已经开始了天翻地覆的寻人大行动,但是,他们把能找的地方全都找了个遍,依旧一无所获。一个月后,

王祥家向警方报案,称王祥无故失踪,他们怀疑是被人杀了。

一个电话号码破了案

警方立即发现欠王祥钱的郭亮有作案嫌疑,但是在找他谈话时,郭亮表现镇定,丝毫没有慌乱,并一口咬定自己什么事都不知道。因为没有证据,案件的侦破一度陷入了停顿。几个月后,郭亮见事情渐渐平息下来,以为从此便可逍遥法外,又渐渐地恢复了恶胆。今年2月底,郭亮因为琐事将人打伤,被治安拘留。仍在努力的警察这时发现了一个重大线索,他们查到王祥失踪前接了一个电话,而打电话的人,正是郭亮。民警立即提审郭亮,完全没有准备的郭亮,慌乱中竟然说自己根本没有王祥的电话号码。他供词的前后矛盾更加引起了警察的怀疑,终于在再一次的提审中,郭亮的心理防线完全崩溃,老实交代了自己杀人的经过,并带着公安来到了掩埋尸体的现场。公安机关又顺势在郭亮家找到了他作案时用于掩埋尸体的铁锹。近日,郭亮因涉嫌故意杀人罪被东海县人民法院批准逮捕。(文中人物系化名) 通讯员 刘敏 曹春明 快报记者 李梦雅

江东门蒋老太受审

屡次走上被告席,面对镜头演戏撒谎

60岁的蒋老太已经不止一次走上被告席了,四年前,她因为收购赃车,被法院判处有期徒刑六个月。现在,她又因相同的犯罪行为接受法院的审判。在说起屡次犯罪的动机时,蒋老太号啕大哭,说是媳妇逼着她去犯罪的。

一个儿子。蒋老太心想,反正买了就全买吧,于是她一共买下了5辆电瓶车。蒋老太原本以为自己编造的谎言能引起记者的同情,但当记者问为什么最后又把这5辆电瓶车卖了时,蒋老太张着嘴,再也说不出话来。

面对镜头编造谎言

蒋老太是个很要面子的人,在法院的羁押室,当记者的镜头对准她的时候,她就用双手捂住脸,嘴里发出号啕的声音。哭了一会儿,见记者没有动静,她又偷偷抬起脸,透过手指缝一看摄像机还在,哭声又响起来了。蒋老太的哭声里显然没有多少悔改的意思。面对镜头,她开始诉说自己的“苦难史”,说自从上一次被判刑后,她就决定洗手不干了。有一天,她上街去买菜的时候,碰到一个人向她兜售电瓶车,九成新的只要400多元。她觉得很便宜,就花钱把车买了下来,准备自己骑。但是把车弄回家后,却受到了媳妇的奚落,原来媳妇也眼红这辆车。没有办法,蒋老太只好又去向这个人买了一辆电瓶车。但这个行为遭到了另外两个媳妇的责骂,说她偏心,只疼

被媳妇逼得犯罪?

其实,蒋老太在江东门一带是个很有名的人物,许多小偷偷了电瓶车后都会让蒋老太去销售。据蒋老太向检察机关供述,她2005年刑满释放回到安徽老家后,因为家里农田少,几乎没什么事情做,受到了大媳妇的责骂,说她一天到晚在家里“死吃”。蒋老太眼看着这个家呆不下去了,便又来到了南京。有一天,她去菜市场的时候,碰见了一个“关系户”,又开始重操旧业。她一般把收购来的赃车转手卖,就能够每辆赚到50元左右的差价。蒋老太到底倒卖了多少赃车,只有她自己清楚,因为证据问题,司法机关只认定5辆电瓶车,价值7000多元。昨天,建邺法院以掩饰、隐瞒犯罪所得罪判处蒋老太有期徒刑一年四个月,并处罚金1万元。 通讯员 建邺快报记者 朱俊俊

18万元轿车从天而降? 原来这是一种新骗术!

快报讯(通讯员 志清 承根 金婷 记者 陈英)从天而降一张刮奖单,刮开一看中了价值18万的轿车,天下有这样的好事?当然没有!近日,南京溧水县市民于某带着一张中了大奖的刮奖单,到溧水县消费者协会求证这张中奖单的真伪,经过消协工作人员的调查和分析,确定这张18.48万元的中奖单实属一场骗局。3月23日,于某收到一封外地来的信件,很少收到外地来信的于某觉得很蹊跷,打开一看,信封里装着一张宣传单的刮奖单,宣传单上说明是某品牌的“商务调查活动”,宣传单下方还有几张现场发布的照片,宣传单右边是刮奖区。于某刮开后,上面写着“福娃晶晶”的字样,对照兑奖区的说明查看后,于某发现自己竟然刮到了二等奖,奖品是一辆价值18.48万元的轿车。天上会凭空掉“馅饼”吗?不会是一口“陷阱”吧,于某带着疑惑来到了溧水县消协求助。消协工作人员一看,就发现

疑点很多。宣传单上标注的咨询电话是0132-53592627,而全国电话区号中没有一个是0132,其实这个号码是一个外地手机号码(0)13253592627;而宣传单上加盖的“北京市工商局消费者协会”印章也不符合规定,工商局与消费者协会是两个不同的部门,根本没有工商局消费者协会这样的称呼。为了进一步确认这是个“陷阱”,工作人员当场拨打了宣传单上的电话号码,对方操一口南方口音,工作人员称自己中奖了,对方在一番“验证”后,说“你的确中奖了”,然后要求工作人员致电另一个号码,拨通电话后,对方便表示要先缴纳一笔手续费、税费等费用才能领到大奖,并提供了一个账号。挂了电话后,消协工作人员说:“这不明摆着是骗子吗?”至此,于某才看清这场骗局的真面目,不过让他不明白的是,骗子怎么会知道自己的地址和姓名的。溧水县消协工作人员提醒,现在骗子的手段越来越高明,但只要保持清醒的头脑,不要相信天上会掉馅饼,保持一颗平常心,就不会上当受骗了。



险! 紧急刹车 甩飞集装箱

“这下惨了,早知道车子还是开慢点好啊!”看着集装箱从车上飞落,集装箱货车司机懊悔不已。昨天下午两点半左右,集装箱货车司机在浦珠路和浦东路十字路口,发现前方亮起红灯,便紧急刹车,不料因车速过快,车子失控冲过了

路中绿岛,又反道逆行四十米方才停了下来,并把车上满载货物的集装箱甩掉在斑马线上,造成交通局部受阻,幸好未砸中过往车辆和行人。 快报记者 陈泓江 摄影报道 (钱先生爆料奖60元)

民工从9米塔吊摔下后…… 重伤的他躺在医院三个半月没好转迹象 老板东拼西凑变卖家产支付高额医药费 现在,家属与老板之间又起矛盾

去年12月22日,河西一处工地发生一次意外事故,一名39岁的民工从9米高处摔下,伤势严重。受伤民工的“老板”已经拿出22万元充当治疗费,但是目前民工的病情却未见好转。

够拄着拐杖下地走路。 “老三将来是不可能再干活了,因此他还要再支付35万到40万的生活费。” 自从李钦良转变态度后,陈健潮就向南京劳动部门申请劳动仲裁。

家人: 老板突然不愿再付药费

自从打从9米高的塔吊上跌落下来,陈健潮躺在病床上已经三个半月了,全身瘦骨嶙峋,说话也含糊不清。病历单上,主治医生列出了陈健潮所患病症,数起来竟然有八种,腰椎爆裂性骨折、创伤性休克、左胫腓骨粉碎性骨折…… 三个半月以来,陈健潮的老板李钦良先后给了22万元,作为治疗费和手术费。春节后,李钦良突然转变态度,不愿意再继续支付治疗费。陈健潮的大哥陈邦国说,“他说他只能再付一个星期的钱,以后不会再付了,还说再给我们三五万元了结。否则他就把公司注销了,接着到外地打工,让我们找不到他。” 陈邦国表示,医疗费一定要支付到老三恢复意识,并能

老板: 该负责的一定负责到底 昨天下午,记者联系到李钦良,他告诉记者,他开了一家机器租赁公司,陈健潮在公司负责操作塔吊,当时并没有正式的书面劳动合同。“不过他既然是从我的机器上摔下来的,我就要负责到底。” 对于已经付给陈家的22万元,李钦良很无奈,“我刚做生意没多久,让我一下子拿出那么多钱来实在是很吃力。这是我变卖了一台机器,接着又向亲戚们东拼西凑凑来的钱。” 虽然凑钱很“吃力”,但是李钦良否认了想一次性私了,接着“跑路”的说法。“现在这件事情已经申请劳动仲裁,等结果下来,该我负责的一定会负责到底。” (文中人物皆系化名) 快报记者 解璐

电缆被盗 近千部电话“失语”

快报讯(记者 杨成)昨天清晨,下关金陵小区铁通用户蒋先生起床后发现,家中的电话听筒里没了声音。蒋先生还以为自己家的线路出了故障,但出门一打听,发现小区里所有铁通用户都遇到了同样的麻烦。

小区电话怎么会集体“失语”?用户咨询了铁通公司,得知是连接小区的一根主干线路电缆被小偷截断盗走,造成了较大面积的电话网络瘫痪。铁通公司维修人员经过线路检查,发现被偷走的是金陵村100号铁路桥下一只交接箱外的一根1400对的主干电缆,近千户铁通电话因此无法使用。“小偷真是太可恶了,为了自己一点蝇头小利,影响到这么多人生活。” 截至昨晚记者截稿时,抢修工作仍在进行。工作人员估计,小偷很可能是前天晚上深夜入静时作的案,目前警方已介入调查。(蒋先生爆料奖60元)

专治泌尿生殖疾病新突破

一记秦淮中医院六楼新世纪泌尿生殖专家门诊开创“自体疫苗”+“靶向定位介入排毒”疗法,专治泌尿疾病新突破

不规范治疗是泌尿疾病复发的根本原因

据南京医科大学教授介绍,医学临床证明,由病毒增殖物(HPV)、(HSV)病毒感染引起的泌尿生殖性疾病的反复复发,主要是因为病毒基因没有彻底清除或互相传播,使之反复复发,一般单一的用药或激光都解决不了根本问题,给患者的家庭、精神、经济带来了巨大压力。因此,泌尿生殖性疾病的临床治疗应遵循五大基本原则:1、及时;2、规范;3、彻底;4、系统;5、性伴侣同治。

科学严谨 解决复发三要素

从二十多年医学临床收集的数万例病毒增殖物(HPV)、(HSV)病毒感染患者的资料,历经无数次的实验表现,人类乳头瘤病毒(HPV)和(HSV)病毒的资料表明,此种病毒具有传染性、顽固性、潜伏性、复杂多型等特点,解决复发应分三个步骤:第一、杀灭细胞表层病毒;第二、阻断病毒传播途径,防止扩散发展;第三、激活免疫活性细胞,利用其靶向游走特性,自动杀灭细胞核内病毒。

“靶向介入排毒疗法”治疗泌尿生殖疾病新突破

根据众多患者反映,采用“靶向介入排毒疗法”治疗病

毒性、细菌性、泌尿生殖感染性疾病具有以下特点:1、“靶向定位”病灶根部注入药物,锁定病毒抑制病毒的复制。特点2、“靶向介入”激活体内休眠的病毒,把病毒排出体外。特点3、“超可视无痛排毒”科研成果,让您亲眼目睹小水疱或淡黄色透明毒素排出。特点4、“静脉血透法”应用高效抗病毒生物制剂静滴或肌注,全面从血液清除细胞内残留的病毒,让机体产生自身免疫,从而达到治疗的目的。

相关链接

同时开展韩式包皮环切术、男性生殖整形,均由著名外科专家亲诊

为了解决老百姓看病难看病贵的问题,秦淮中医院为答谢广大泌尿生殖疾病患者的厚爱,从4月1日至4月30日开展“献爱心优惠月活动”。具体活动内容如下:凭此广告1、免诊断挂号、咨询、检查费;2、检测化验优惠50%;3、药费优惠10%。患者可乘电梯直上六楼咨询就诊。

专家咨询电话:025-52252610

地址:南京市中华路512号秦淮中医院六楼 专家门诊泌尿科,市内乘102、105、106、49、26、33、16、2、88、305、游4、游2到中华门站下车,向北150米(红绿灯)十字路口即到

腋臭 治疗费 60元

2008年治疗腋臭全新医学尖端技术——“数码高维尖端定位腋臭治疗术”落户南京华都医学研究中心,该疗法的诞生被誉为“腋臭治疗史上的一次完美革命”。它通过数码高维对腋下大汗腺的范围和数量准确定位检测后结合神经体液学说,有针对性地清除大汗腺,避免了以往盲目性的操作致使腋臭无法彻底清除和必要的创伤造成的高费用治疗。该疗法切口只需约0.5cm,安全快捷,无痛苦,随治随走,术后皮肤完整光滑,特别避免了以往疗法中存在容易复发的弊端。

为了使这一技术得到全面推广,本研究中心特邀该疗法创始人金主任于4月5日—4月20日亲临南京会诊,为广大腋臭患者带来了一次千载难逢的康复良机。 电话:025-84642595

地址:南京市解放南路156号(与大光路交叉口)市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路车到大光路下车即到